

# 接入央行支付系统 国泰君安分银行蛋糕

## 券商资金卡可直接消费,不必借道银行账户,但资金安全问题受到重点监管

券商创新迈出坚实一步。此前盛传的券商接入央行支付系统有了更确切的消息:首家试点的券商是国泰君安。不过,业内人士告诉记者,券商接入支付系统后,目前所能知道的新业务是,券商资金卡可以直接消费,预计对银行业务冲击不大。而对于业内关心的账户资金安全问题,多数券商人士表示,既然管理层推出这一新业务,肯定会有相应对策预防。

### 国泰君安筹备证券超级账户

“国泰君安确实是首家接入央行支付系统的券商。”国泰君安江苏分公司一名负责人昨日向记者表示,过去一两个月内总公司一直在向央行申请,近期得到了批准。“但现在只知道获批,具体细则都还没有出来。”这名负责人透露。

记者获悉,操作方式为:投资者可在国泰君安证券设立一个超级账户,把股票账户、期货账户和资管账户集合起来,统一登录;该账户也可以通过与支付系统的对接,间接实现支付功能,如水电煤气费等,而第三方存管模式不变。

对于券商接入央行支付系统,南京证券研究所副所长周旭表示,投资者将能很方便地使用证券账户中的资金。“券商接入央行的支付系统后,账户资金将可以直接进行消费清算,不必借道银行账户了。”周旭表示,券商一旦实现了支付功能,将能自己发卡,开展业务更方便,利润空间也会更大。“但不会

对银行造成冲击性的影响,因为证券账户资金有限,而且证券账户中的资金还主要是用来买卖股票。另外,不大可能放开券商进行面向公众的存贷业务,所以对银行的冲击是有限的。”

此外,有媒体称,国泰君安刚完成一轮业务调整,以网络金融部替代零售业务部,意欲全面进军互联网金融。

国泰君安相关人士对记者表示,零售业务部已拆分成综合管理部和网络经营部,由综合管理部负责先前的分支机构的管理等职能,而新设的网络经营部初涉部分互联网金融业务,如重设公司网站、网上呼叫中心业务等。

### 账户资金安全将被重点监管

目前,证券账户资金是通过银行来进行第三方存管。而在第三方存管前,投资者资金由券商存管时,发生过客户资金被挪用的情况。如果证券账户接入央行支付系统,会否再次出现客户资金被挪用的风



东方IC供图

险?国泰君安江苏分公司上述负责人表示,向央行申请接入支付系统的过程中,重点阐述的问题就是账户资金安全问题。“既然央行已经同意试点,那资金安全问题肯定是得到了解决。”

另一家券商所在的南京营业部总经理也向记者表示,券商接入央行支付系统后,账户资金安全肯定会受到重点监管。“一方面监管是种手段,另一方面现在各券商也都有自己的商业信用存在,证券公司不敢轻易碰挪用资金这个高压线。”这名营业部总经理表示,既然

要推出创新业务,肯定会在制度安排上有相应制度保证合规经营,来杜绝风险。

对于券商接入央行支付系统后,是不是要同时受央行的监管,这名总经理介绍,央行在反洗钱方面对金融机构已经是统管的,另外一部分证券公司是银行间市场会员,本身就受到央行监管。“不过,券商依然是受证监会的行业监管,央行对证券公司只是业务监管。就像媒体是受新闻出版总署的行业监管,但在进行广告业务时,要受到工商的业务监管一样。”

### 公募上市再进一步

#### 38家基金公司达到主板上市条件

基金公司上市话题再次被引爆,这要归功于汇添富基金公司拟更改为股份有限公司。

8月5日,国家工商总局公布的企业核准公告中,“汇添富基金管理股份有限公司”赫然在列,是目前公募基金行业唯一一个股份制有限公司。巧合的是,8月9日,证监会公布新规,放松基金公司自有资金投资限制。这一系列动作被解读为公募上市再进一步一程的标志。

根据上市要求,记者从iFind数据提取成立满3年且已被曝光财务状况的53家基金公司2010年到2012年的财务情况,有38家基金公司满足主板上市条件,另有国投瑞银、建信基金公司的盈利情况符合创业板的上市要求,而民生加银等基金被挡在上市门槛之外。

据记者不完全统计,目前已有40家基金公司成立基金子公司,子公司业务规模已超2000亿元,而注册资金最多的仅为1.25亿元。“相对于公募业务,子公司业务发展急需资金的注入。公募上市有助于基金公司的推动非公募业务的创新发展。”华泰证券基金分析师王乐乐分析称。据《华夏时报》

现代家居、金陵家居、扬子家居、晨报家居等南京主流媒体为您共同见证

# 凯菲德百套放心工程进您家

## 免收量房定金、设计定金 还送您品牌家电

### 多家权威媒体共同见证“百套放心工程进您家”

有些装修过的业主有深刻的感受,装修犹如一个表面鲜花浪漫,内部却是机关重重以次充好、偷工减料、低价套头等陷阱。面对良莠不齐的家装市场,再加上零门槛的准入制度和门类繁多的家装建材,往往会让装修业主头晕眼花,不知所措。装修真的要这样处处小心么?装修起来又要忙工作,又要忙装修,还要忙老人和孩子。装修真的要如此费神?

拿起手中的电话拨打 52219833,报名参加本周末由凯菲德举办并由

多家媒体共同见证的“百套放心工程进您家”工程。与设计精英一对一沟通,让设计师让您的家焕然一新。

本次活动由多家媒体共同参与并全程跟踪监督,公信力十足。在活动当中为我们广大业主服务的设计师都是有多年设计经验、施工工人都是我们的星级项目经理,这些都是经过主办方精心挑选出来的。而我们提供的建材如地板、墙地砖、洁具和橱柜都是在行业中具有品牌影响力和强大的售后服务保

障的品牌。因此,广大的装修业主可以放心的参与到我们的活动当中来,通过设计师前期的量房、设计、预算等前期服务,在做最后的抉择,为自己选择正确的装饰公司走出第一步,尽量避免遗憾发生。

除主办方自身的保障外,南京的主流媒体还将全程监督此次活动。凡是周末参加本次活动的,将会享受全程的媒体陪修,确保装修无后顾之忧,让您装修更加省心、放心、安心。

### 免费量房、设计、报价还加送品牌家电

凡是活动期间和凯菲德装饰签订装修协议的业主,凡装修直接费达到3万元以上的即可获得灶具一台,达到4万元以上的加送油烟机一台,达到5万以上的再加送热水器一台。本次活动还有更多优惠项目,如老房全拆、品牌材料最低价等。这样会给即将装修的业主省

下近万元的费用。

如此大的装修大礼是不是很有吸引力呢?因此,想装修的广大业主,您还在等什么?抓紧时间与设计精英一对一的交流吧。如此大的优惠力度,您岂能错过?现场预定,避免“被涨价”同时找到您合适、理想的设计师。



### “3.28万元装100m²”装修解析表

小户型 60 平米大包仅 2.68 万元

项目	内容
整装包	(材料环保 国标验收 媒体监督)
乳胶漆工程	上海品牌乳胶漆, 墙面腻子, 腻子, 打磨, 阴阳角修直
墙地砖工程	含完全水电水高标开槽, 专业勾缝, 倒角, 拼花
厨卫吊顶	高级集成吊顶, 全包底价
防水工程	卫生间防水(含涂刷1.8米)
木门工程	门, 门套, 窗套, 合页大小五金
地面工程	品牌实木复合地板, 含踢脚线, 防潮垫, 过门石
橱柜工程	有门大衣柜, 橱柜
衣柜工程	衣柜, 地柜, 石英石台面(品牌橱柜)
五金工程	含品牌大小五金, 马桶, 花洒, 台盆, 不锈钢双槽及龙头
水电工程	预收水电管理费(含水电, 国标强弱电, 全套品牌配件)
杂费项目	上下楼费, 垃圾清运费, 成品保护费, 安装费等

备注: 精装修工程包含水电, 厨卫, 门窗, 油漆, 材料以合同约定为准。

### 凯菲德启动

“百套放心工程进您家”活动



### “我们一起装修吧”

如果你也正在准备装修,那就赶快预约参加由凯菲德推出的“百套放心工程进您家”活动吧!

活动主办: 凯菲德装饰、现代家居、金陵家居、扬子家居、晨报家居  
 活动时间: 8月16-18日(周五-周日 9:00-17:00)  
 活动地点: 水西门大街2号4楼A-10号(五星电器楼上)  
 交通路线: 4,7,13,21,23,28,37,41,48,75,80,83,104路水西门站下  
 电话报名: 52219833 85474833  
 24小时免费热线: 400 779 4948